

干部任前要考法律法规 考不到80分，暂停任用

星报讯(李晓丹 孙锐 记者 祝亮) 1月11日上午，合肥市2016年度首次领导干部任前法律知识测试在市政务中心会议室举行，12名非经人大任命的市管干部拟任人选参加了此次测试。根据相关办法，考不到80分的，将暂停任用。

据悉，日前，合肥市委组织部、市政府法制办联合印发了《合肥市市管干部任前法律知识测试暂行办法》，并于今年1月1日起正式施行。按照办法要求，对提拔担任非经人大任命的市管干部的拟任人选在任前公示期间需要进行法律知识测试。

任前法律知识测试旨在增强领导干部学法用法效果，进一步提升领导干部法治思维和依法办事能力。测试采取闭卷答题，试题题型主要为判断题、选择题、简答题、论述题。测试内容主要包括宪法、组织法、人民代表大会代表法、公务员法、行政诉讼法、行政处罚法、行政复议法、行政

许可法、行政强制法、国家赔偿法、行政监察法、政府信息公开条例以及党政领导干部选拔任用条例、中国共产党纪律处分条例等国家法律法规和党内法规。

据了解，测试成绩实行百分制，80分以上(含80分)为合格。测试成绩不合格或因故未能参加测试的，可以补考一次。测试成绩合格的，按规定程序任用；测试成绩不合格的，报经合肥市委同意暂停任用。测试成绩存入干部个人档案。

据介绍，此次合肥市市管干部任前法律知识测试是对领导干部综合素质、依法行政能力的一次重要检验。一方面客观真实地反映了领导干部学法用法的成效，同时也将进一步激发和调动领导干部学法用法的紧迫感和积极性，以考促学，增强领导干部自身的法制观念和法治思维意识，对深入贯彻依法行政、加快建设法治合肥将产生积极而深远的影响。

合肥一男子涉嫌 非法吸储1.05亿元

星报讯(喻曼琳 记者 马冰璐) 身为两家公司的实际控制人，合肥一男子以投资、经营公司需要过桥资金为名，向多人非法吸储1.0556亿元。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，犯罪嫌疑人陈某因涉嫌非法吸收公众存款罪被移送合肥市瑶海区检察院审查起诉。

陈某，男，43岁。据了解，从2010年11月至2014年1月期间，他以投资合肥某有限公司、经营合肥某投资担保有限公司需要过桥资金为名，承诺给付借款人每月2%、2.5%、3%的利息，向其朋友、熟人田某某等人借款，并通过他们宣传介绍向刘某某等人吸收资金共计1.0556亿元。

陈某向多名受害人非法吸储的金额从10万元~5400万元不等，其中，受害人田某某损失最大，陈某通过田某某认识田某某，并以投资合肥某有限公司的名义向田某某及其公司借款5400万元，目前仍未归还本金。

据悉，截至目前，所有受害人均未拿回本金，陈某仅支付了部分受害人部分利息，有的受害人不仅没拿回本金，连利息也一分钱没拿到。

去年5月22日，多名受害人向公安机关报案，警方随即立案调查。去年9月28日，陈某被警方刑拘。据陈某交代，合肥某有限公司虽然法定代表人是其哥哥，但实际控制人是他自己，且由其100%出资，合肥某投资担保有限公司则是他于2010年前后成立，为非融资性公司，所以目前没有对外经营。

妇幼建册 去社区就能办理啦

星报讯(冯家军 张敏 星级记者 俞宝强) “在社区卫生服务中心就能享受妇幼建档入册服务了，非常方便。”1月11日，“准妈妈”王丽在合肥市蜀山区五里墩街道社区卫生服务中心成功办妥孕产妇建档手册，一来一去只花了半个小时，换在过去，王丽就得去保健站排队建档。市场星报、安徽财经网记者了解到，从今年开始，该区妇幼保健站已经将孕产妇及儿童保健手册建档工作，全面下放至社区卫生服务中心和乡镇卫生院，居民办理起来将更便捷。

据悉，过去建档入册涉及审核流程，各基层医疗机构服务能力不完善，所以得前往保健站集中办理，但考虑到居民居住距离等一系列因素，从便民角度出发，尝试选择基础条件比较好的社区卫生服务中心作为试点。

此举得到了很多准妈妈们的的一致好评，“社区卫生服务中心就在家门口，走几步就能到了，而且在社区里也能享受到基本的医疗检查。”王丽介绍，社区还将检查结果与居民健康档案进行有效对接，这样更便于随时掌握自己的身体变化情况。居民可以自行前往本辖区的社区卫生服务中心，享受到同样的办理流程 and 周到服务。

不过，针对辖区的流动人口，考虑到上门访视及健康指导服务内容，这类群体还是须前往区级妇幼保健站办理。



合肥街头，一组还没揭开包装的“猴”饰品吸引了路过市民的目光。虽然距农历“猴年”还有近一个月的时间，但各种和猴相关的玩具、纪念品早已上市，猴年气息扑面而来。 记者 黄洋洋/图

有人半夜撬门？原是虚惊一场

星报讯(李梦祝 记者 祁琳) 昨日凌晨4点多钟，合肥市稻香村派出所接到一男子报警电话，称他在六安，刚刚接到自己女儿的求救短信。“我在外面，女儿一个人在家，她发短信过来，说有人正在撬门，要进入屋内，她非常害怕，只能通过我来报警。”

男子所说的位置位于肥西路附近一小区，

民警立即联系多方人员前往男子所说的楼栋号，可找到男子女儿后，发现是虚惊一场，其女儿独自在家，夜里睡觉听到了异响，非常害怕，越想越不对劲，也不敢打电话，只得发短信向父亲求助。

民警提醒，春节将至，外出时一定要锁好门窗，尽量不要让老人小孩独自在家，以防发生意外。

唯爱起航 华丽绽放

原树提香奢侈品公益拍卖会暨双拼样板房开放活动圆满落幕

1月9日上午，主题为“唯爱起航 华丽绽放”的奢侈品公益拍卖会暨双拼样板房开放的活动在原树提香隆重开幕！红毯、鲜花、歌舞、豪车、美女、美食、美酒，一片盛况空前，现场有包括新老业主、安徽97车主俱乐部成员等在内的近百名贵宾出席。当天除了样板区开放，还有“唯爱起航”的奢侈品公益拍卖活动，此次活动在举办前已广受关注。

双拼样板间 华丽绽放

9日早上10点，安徽97车主俱乐部由天鹅湖北岸集体前往原树提香，声势浩大，惹人驻足。

10:40整，安徽省赛庚达房地产开发有限责任公司营销总监章燕女士热情致辞。随后在场领导共同把红酒浇灌到舞台的大字里，伴随着优雅的音乐和一缕缕红酒的缓缓注入，红色的液体让每一个字都饱满鲜亮起来，这也昭示着原树提香别墅双拼样板房正式开放！

自从进驻翡翠湖板块后，原树提香精心雕琢，打造出原生西班牙建筑风格的别墅群落。活动现场，原树提香别墅黄色和红瓦屋顶相结合为主的暖色调，红筒瓦面的起伏，加上铁艺、花钵，整体突出的层次感等都给来宾留下了深刻

的印象！双拼样板间下沉式的庭院、全明地下室、总统级主卧等匠心独运的设计，则向来宾展示了一个城市的生活格调和高贵典雅的居住品质。当日在参观样板间闲暇之余，来宾还前往负一楼，体验了拉斯维加斯娱乐和红酒品鉴。

公益拍卖 大爱无疆

现场的多数来宾身为这座城市的中坚力量甚至精英阶层，正值一生中最风华正茂的巅峰之年，对人生有着会当凌绝顶的通透，对家人、员工和商业伙伴他们是可信赖的坚实靠山。同样，对于社会公益事业，他们也义不容辞地做出表率，为了急待帮助的白血病儿童，他们努力“唯爱起航”！而安徽省赛庚达房地产开发有限责任公司在为庐州人民构筑精品人居项目之外，亦肩负着公民企业的社会责任，始终不忘回报社会，积极投身社会公益事业，为促进和谐社会建设而努力。所以，1月9日，在见证别墅样板房开放的同时，主办方、来宾、安徽97车主俱乐部在现场举行了此次奢侈品公益拍卖。

此次拍卖物品由原树提香和97车主俱乐部会员无偿捐赠，在短短的半个小时里现场拍卖所得的钱款47000



元，全部捐献给了安医二附院的白血病儿童。

虽然正值隆冬，但原树提香来宾的爱心之举，让所有人感到了温暖，他们虽然来自不同的领域和行业，但用自己的实际行动诠释了人间的大爱。一位拍到范思哲手拿包的张先生在接受采访时说：“这次公益拍卖非常有意义，花多少钱拍得这件物品并不重要，重要的是能将这份爱心献出去，我感觉很开心。”另一位郑先生也说：“这样的公益拍卖不仅是在原树提香发现爱心，传递爱心，更大的意义在于呼吁社会，希望所有人都能献出一份爱，温暖人间。”愿所有的孩子都能享受生活的美好与生命的精彩！